



Tlačová správa strany Spájame občanov Slovenska - SOSK

Platforma 7 statočných žien - SOSK dala zásadné vyhlásenie k začatiu celosvetovej kampani-MANIFEST PRE SVETOVÝ MIER.

Tlačovú konferenciu otvoril predseda strany Spájame Občanov Slovenska - SOSK Marian Kollár slovami.

„Mier a zdravie nie sú všetko, ale bez nich, všetko sa stáva ničím.“

Pripomíname, že ide o platformu nezávislých kandidátok bez politickej príslušnosti. Sme jediná strana, ktorá má na kandidátke len ženy, odborníčky, občianske aktivistky, ktoré majú už bohaté skúsenosti, ale i výsledky pri tvorbe, realizácii i kontrole verejnej politiky. Ústredným programom našej platformy od samého začiatku **je zápas o trvalý MIER.**

Žijeme vo zvláštnej dobe, kde vojna je viac ako mier, zbrane viac ako chlieb.

Na jednej strane sú tu iniciatívy pápeža Františka o mieri, ktoré žiaľ nemajú odozvu u kompetentných politikov.

Na druhej strane je tu akási schizofrénia, že Európski štátnici oslavujú **9. mája deň Mieru a jednoty v Európe**, pričom tí istí štátnici sú nositelia neustálej, stupňujúcej vojnovnej hystérie. No nikdy priamo nebojujú v zákopoch, ale v ich mene bojujú a zomierajú obyčajní ľudia a pritom sa ich nikto nepýta, či chcú bojovať a zomierať v nezmyselných vojnách. Nám však záleží na mienke obyčajných ľudí, preto naša **platforma 7 statočných žien**, zverejnila dnes v tomto smere zásadné vyhlásenie:

MANIFEST PRE SVETOVÝ MIER, je apel politikom členských štátov EÚ, aby si osvojili výzvu pápeža Františka na ukončenie všetkých vojnových konfliktov a boli na strane rokovanií o mieri.

Svetový mier nemožno zachovať bez toho, aby sme nevyvinuli tvorivé úsilie úmerné nebezpečenstvám, ktoré ho aj dnes ohrozujú.

Kto iný, ako ženy, darykyne a ochrankyne života, vedia lepšie uplatniť pápežovu výzvu na zastavenie vojnového šialenstva a nastolenie trvalého mieru. Preto platforma 7 statočných žien vyzýva ľudí dobrej vôle zo všetkých krajín spojiť sa pre svetový mier.

Na záver predseda SOSK Marian Kollár informoval, že už dnes začala na Slovensku, po mestách a obciach táto kampaň na podporu nášho MANIFESTU.

Našou holubicou mieru sú biele balóny, na ktoré sa budú ľudia podpisovať a symbolicky sa vypustia v sídle Európskeho parlamentu, Bruseli, kde aj odovzdáme tento manifest.

Na jeho naplnenie oslovíme aj všetky relevantné inštitúcie Európskej Únie a strany Európskeho parlamentu. A tiež oslovíme aj pápeža Františka - dodal Kollár.

MUDr. Marian Kollár
predseda
Spájame Občanov Slovenska - SOSK

Príloha: MANIFEST PRE SVETOVÝ MIER

MANIFEST PRE SVETOVÝ MIER

Vyzývame politikov členských štátov Európskej únie, aby si osvojili výzvu pápeža Františka na ukončenie všetkých vojnových konfliktov a boli na strane rokovaní o mieri.

Vojna je negáciou ľudskosti - pápež František

Len v mieri sa môže rozvíjať hospodárstvo a ekonomická prosperita občanov

R. Schuman

Dňom Európy 9. mája, ktorý je oslavou mieru a jednoty v Európe si pripomíname 74 rokov od **Schumanovej Deklarácie** - prejavu francúzskeho ministra zahraničných vecí, ktorá dala základy integračného procesu európskej povojnovej mierovej hospodárskej spolupráce a postupne sa pretvorila do dnešnej **Európskej únie**. Jeho myšlienkou bolo, že previazanie hospodárskych záujmov pomôže zvýšiť životnú úroveň a bude prvým krokom k zjednotenej Európe. Príspevok, ktorý môže organizovaná a žijúca Európa dať civilizácii, je nevyhnutný na zachovanie mierových vzťahov. **Svetový mier** nemožno zachovať bez toho, aby sme nevyvinuli tvorivé úsilie úmerné nebezpečenstvám, ktoré ho aj dnes ohrozujú.

Kto iný ako ženy, darykyne a ochrankyne života, vedia lepšie uplatniť pápežovu výzvu na zastavenie vojnového šialenstva a nastolenie trvalého mieru a tým prosperity všetkých ľudí.

Vyzývame ľudí dobrej vôle všetkých krajín, spojme sa pre svetový MIER!

MUDr. Marian Kollár
predseda
Spájame Občanov Slovenska -SOSK

a Sedem statočných žien:

Libuša Nicholson
Petra Bertová Polovková
Andrea Gállová
Mária Koval'ová
Zuzana Fialová
Silvia Halecká
Dagmar Weissabelová